Mpoaaxxa

1-K.KBapTHpa, 33 M2, 5/9 aT.

JomMooenoBo, MKp. 3anagHbin

MKp 3anagHbiin, yn Pabouaq, g 44

¢ py6. 4100 000




MpooaéTca ogHOKOMHaTHada KBapTupa MKp.

«dpy>kba». B kKBapTUpe caenaH XopoLUnm PeMOHT.
Bca mebenb 1 ObITOBad TEXHMKA, KpoMe
CTUPaNbHOM MallMHbI ocTatoTca. OOUH B3POC/ bl
COB6CTBEHHMK . [logxoguT nog MMoTeKy.




KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunag nnowanb: 18 M2

ST1ax: 5
Twn caHy3na: PasgenbHbin

CocTosHMe ob6beKTa: Xopoluee

Mockoeun

3apeunzg .

O6ulaga nnoulaab: 33 M2
Mnowanb KyxXHu: 8 M2
STa)ken B nome: 9

Trn 6ankoHa: NnoaXus
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